



复古元素



江南风格



老电车

长春老城区新添精美墙绘 快来看看有没有你的回忆



文化广场 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

当您漫步街头,在不经意的某个转角,正好与色彩斑斓的墙绘撞了个满怀,将是一种怎样的体验?近日,一幅创意满满的墙体彩绘亮相长春市湖光路街头,成为一道亮丽的风景,引得路人驻足观看。

9月18日,记者来到朝阳区前进街道,看到墙体彩绘位于湖光路、前进西街临街小区墙体上。这组彩绘的出现让原本单调的墙体灵动起来,彰显出青春气息和文化魅力。仔细观察会发现墙面的绘画很有立体感,其中有充满长春元素的有轨电车、文化广场,也有儿童骑车场景,还有不少中国风元素,每一幅都栩栩如生,单调的墙面仿佛“活”了起来,吸引不少过路人拍照留念。

现场,还有不少市民群众慕名而来,欣赏画作、拍照打卡。市民杨女士表示:“这些墙绘内容不仅是对老城区的记录,更是对生活、情感和记忆的深度挖掘,我在网上刷到这些画,底下有评论说就在前进西街,我就特地来看一下。现场看画比照片里看起来要震撼好多。”

社区墙绘是一种城市艺术,也是一种街头文化,这种附着在建筑表面的艺术形式,不仅是可以随时欣赏的绘画,更代表着社区的生命力以及城市的印记。据现场施工人员介绍,为了美化居民生活环境,前进街道决定在老旧的墙体上设计创意彩绘,既美化墙面又形成景观。如果你也对墙绘感兴趣,不妨一起走进街巷,赴一场墙绘艺术之约!

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



墙绘内容丰富



墙绘施工中

太火爆! 警犬“大奔”成网红打卡点



警犬“大奔”走在街上常常被围观 长春朝阳公安供图

近日,长春市朝阳区又多了一个新的网红打卡点,围观拍照、合影打卡的人超级多……据说每一个和它合影留念的人都会觉得安全感满分,它就是长春市公安局朝阳区分局的警犬“大奔”!

当街巡逻、执勤上岗、打击犯罪……警犬“大奔”在这中秋假期,与朝阳公安特警大队一起扛起了守护

百姓安宁的大旗,坚定走在维护辖区治安稳定的第一线。

据了解,警犬“大奔”是一条马犬,年龄五岁半,机警聪慧、力大威猛,曾多次参与护卫警戒、治安巡逻、查缉追捕等工作,因其酷帅的外表和超强作业能力深受群众喜爱。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警成功调解消费纠纷 获市民点赞

9月15日,辖区居民权女士手捧锦旗来到长春市公安局绿园分局春城大街派出所,向该所民警表达由衷的感谢。

8月14日,权女士在辖区商场遭遇了一起消费纠纷。她与商家因费用问题产生了分歧,难以达成共识。权女士最终报了警。民警们秉持着“为民服务”的宗旨,立即

组织双方进行协商。在调解过程中,民警们耐心倾听双方的诉求,从法律、情理等多个角度进行分析,引导双方换位思考,理解对方的难处。经过多次耐心细致的协商调解,双方终于就费用问题达成了一致意见,权女士对民警的热心帮助和高效工作表示了高度赞扬和衷心感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

停车挡位起争执 民警调解化干戈

近日,长春市公安局新区分局兴华派出所辖区内发生一起因停车问题引发的矛盾纠纷,接警后,民警赵梦轩、孙溪廷立即驱车赶往现场,首先安抚了双方情绪,详细了解了事情原委。经了解,一车主因临时停车需要,不慎将车辆停放在了另一居民车辆前,导致该车辆被堵,无法顺

利驶出,且临时停车的车主一再拖延不给挪车,被堵车主随即向派出所报警求助。

民警坚持秉持公正的原则,耐心对双方进行了劝解和引导,最终,在民警的协助下,堵路车辆被及时移开,被堵车辆顺利驶出,一场因停车引起的误会与纠纷得以圆满化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队凉水边境派出所 开展民族团结进步宣传教育活动

为持续深化民族团结进步教育,切实铸牢中华民族共同体意识,推动驻地群众

交往交流交融,延边边境管理支队凉水边境派出所开展民族团结进步宣传教育活动。

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 走访慰问辖区群众

为进一步密切警民关系,近日,白山边境管理支队十四道沟边境派出所积极组织民警深入辖区走访群众,

在中秋佳节之际,为他们送去节日的祝福和温暖。同时,民警还向群众宣传防火、防盗、防诈骗等安全知识。

警民同庆中秋

近日,白山边境管理支队十四道沟边境派出所联合十三道沟边境派出所、十四道沟社区与十四道沟村委会共同

开展“边陲千里党旗红”活动,以别样的方式共庆中秋佳节,也进一步激发了大家的爱国热情和民族自豪感。 闫章辉

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 筑牢边境发展基石

9月18日,由白山边境管理支队十四道沟边境派出所牵头,联合镇政府等多家党组织组成党建小联盟,迅速掀起学习贯彻党的二十届三

中全会精神的热潮。将全会精神转化为推动边境辖区稳定与发展、深化警地融合的强大动力。

石彬